

Nejnovější plán USA financovat zbraně na ostrov Tchaj-wan, vojenská pomoc dále ohrožuje mír v Tchajwanském průlivu

 globaltimes.cn/page/202307/1295300.shtml

-
-
-
-
- 

ČÍNA / POLITIKA

Nejnovější plán USA financovat zbraně na ostrov Tchaj-wan, vojenská pomoc dále ohrožuje mír v Tchajwanském průlivu

Podle

Liu Xuanzun

Zveřejněno: 30. července 2023 12:38 Aktualizováno: 3. srpna 2023 22:36

-
-
-
-
- 



Voják z PLA se 5. srpna 2022 rozhlíží dalekohledem, zatímco námořnictvo východního divadelního velitelství PLA pokračuje ve vrtání vod kolem ostrova Tchaj-wan. Foto: Xinhua

Se secesionistickým zástupcem regionálního vůdce na ostrově Tchaj-wan Lai Ching-te, který je také kandidátem na zvolení příštího regionálního vůdce, plánující uskutečnit tranzitní návštěvu USA v srpnu krátce po ročním výročí tehdejších USA Provokativní návštěva domácí řečnice Nancy Pelosiové na ostrově, napětí kolem ostrova Tchaj-wan nadále narůstá.

V reakci na to čínské ministerstvo zahraničních věcí ve čtvrtek uvedlo, že Čína se rozhodně staví proti jakékoli formě oficiální interakce mezi USA a regionem Tchaj-wanu, rozhodně se staví proti jakékoli návštěvě separatistů z „tchajwanské nezávislosti“ v USA, a to jakýmkoli jménem nebo pod jakoukoli záminkou, a rozhodně se staví proti jakékoli formě amerického shovívavosti a podpory separatistům za „nezávislost Tchaj-wanu“ a jejich separatistickým aktivitám.

Čína naléhá na USA, aby dodržovaly zásadu jedné Číny a tři společná čínsko-americká komuniké, jednaly v souladu se závazkem svých vůdců nepodporovat „nezávislost Tchaj-wanu“, zastavily oficiální interakce s Tchaj-wanem, přestaly zlepšovat své podstatné kontakty s regionem, přestaňte posílat špatné zprávy separatistickým silám, které usilují o „nezávislost Tchaj-wanu“, a odmítněte Williamu Laiovi „tranzit“ USA, uvedlo.

Skutečným účelem Laiova „tranzitu“ do USA je spoléhat se na Washington, že usiluje o „nezávislost“ a usiluje o osobní volební zisky. Ale nakonec to jen poškodí zájmy lidí na ostrově a naruší mír a stabilitu v Tchajwanském průlivu, řekl ve čtvrtek Zhu Fenglian, mluvčí Úřadu pro záležitosti Tchaj-wanu Státní rady, a dodal, že fakta prokážou, že Lai je úplný „potížišťa“.

Bílý dům požádá Kongres o financování zbraní pro ostrov Tchaj-wan jako součást dodatečné rozpočtové žádosti pro Ukrajinu ve snaze urychlit dodávky zbraní na ostrov, uvedl ve středu list Financial Times.

Pokud by prošel Kongresem, ostrov Tchaj-wan by poprvé získal zbraně prostřednictvím systému financovaného americkými daňovými poplatníky známého jako „financování zahraniční armády“, uvádí zpráva.

Nejnovější krok USA přichází krátce poté, co USA 28. července oznámily balíček vojenské pomoci v hodnotě 345 milionů dolarů pro ostrov Tchaj-wan, což je první velký balíček Bidenovy administrativy čerpající z vlastních zásob USA, aby pomohl ostrovu čelit čínské pevnině, Informovala o tom v sobotu agentura Associated Press.

Balíček by zahrnoval obranu, vzdělávání a výcvik pro ozbrojené síly na ostrově Tchaj-wan, protože Washington pošle na ostrov přenosné systémy protivzdušné obrany, zpravodajské a sledovací kapacity, střelné zbraně a rakety, uvádí zpráva s odkazem na Bílý dům. a anonymní představitel USA.



Obojživelná obrněná vozidla připojená k brigádě námořní pěchoty námořnictva PLA si nedávno prorazila cestu na pobřeží během nácviiku námořního útoku a obrany. Foto: China Military

„Expendable card“

Označila nejnovější plán USA dodat na ostrov Tchaj-wan zbraně mezi mnoha jejich pokusy vybudovat z ostrova „dikobraza“, který se má bránit svými hroty, odstrašovat ostatní a ubližovat jim, pokud by se jim to stalo. Záchvat.

S tímto „dikobrazovým plánem“ USA v posledních několika letech dále zintenzivnily prodej zbraní na ostrov, včetně systémů pro kladení min Volcano, vícenásobných raketových odpalovacích systémů HIMARS, hlavních bitevních tanků M1A2, protilodních střel Harpoon, plavebních systémů SLAM-ER. střely, střely země-vzduch Patriot, přenosné střely Stinger a stíhačky F-16V.

V reakci na nejnovější vojenskou pomoc Chen Binhua, mluvčí Úřadu pro záležitosti Tchaj-wanu Státní rady, v sobotu řekl, že Čína je rozhodně proti tomu, aby USA poskytovaly zbraně čínskému regionu

Tchaj-wan.

Tvrdošíjně trvání úřadů Demokratické pokrokové strany (DPP) na secesionistickém postoji „nezávislosti Tchaj-wanu“, pokoušející se usilovat o „nezávislost“ spoléháním se na USA a použitím síly, žebráním o prodej amerických zbraní nebo vojenskou pomoc a posilováním vojenských tajných dohod. s USA jsou kroky, které z Tchaj-wanu dělají sud s prachem a sklad munice a zvýšily nebezpečí a riziko konfliktu v Tchajwanském průlivu, řekl Chen.

USA hledají všechny možné prostředky k vyvolání rozporů a odcizení mezi čínskou pevninou a ostrovem Tchaj-wan, snaží se proměnit lidi na ostrově Tchaj-wan v potravu pro děla a přimět je, aby se bránili znovusjednocení silou, za cenu životů místních obyvatel. lidí, řekl Wei Dongxu, vojenský expert z Pekingu, Global Times.

Americké zbraně, jako jsou systémy kladení min poskytované ostrovu, jsou také dvousečné meče, které by se desítky let po nasazení mohly stát hrozbou pro civilisty na ostrově a způsobit vážnou humanitární katastrofu, uvedli pozorovatelé. Velké množství zbraní poskytnutých Spojenými státy, dokonce možná i civilistům, pouze zvýší riziko vedlejších škod, uvedli.

Odhalilo to americký plán použít ostrov Tchaj-wan jako „postradatelnou kartu“, která má sloužit hegemonickým cílům USA při zadržování a potlačování Číny, aniž by zohledňovaly životy lidí na ostrově.

Přeměna ostrova Tchaj-wan na „dikobraza“ je plán, který přináší prospěch pouze USA, a prodej takového množství zastaralých, ale předražených zbraní také přináší obrovské zisky americkému vojensko-průmyslovému komplexu, uvedli pozorovatelé.



Počítačově generovaná animace vydaná 9. dubna 2023 ukazuje konvenční rakety a raketometry dlouhého doletu na zemi, válečná letadla ve vzduchu a válečné lodě na moři, které současně zaútočí z více směrů. Foto: snímek obrazovky animace z PLA Eastern Theatre Command

Špatné signály

USA shromažďují své spojence a partnery v asijsko-pacifickém regionu a dokonce i z jiných částí světa, aby uspořádali společná vojenská cvičení na prahu Číny, přičemž často přinášejí tchajwanskou otázku jako předmět cvičení. Analytici poukázali na to, že USA využívají své asijské spojence a partnery jako předsunutě základny a zároveň s nimi zacházejí jako s potravou pro děla.

Jedno z nedávných cvičení se v červnu konalo ve Východočínském moři a ve Filipínském moři poblíž ostrova Tchaj-wan. Dvě úderné skupiny letadlových lodí amerického námořnictva s letadlovými loděmi USS Nimitz a USS Ronald Reagan operovaly s vrtulníkovou

lodí JS Izumo japonské námořní síly sebeobraný a povrchovými jednotkami z Kanady a Francie, podle tehdejších tiskových zpráv 7. flotily USA.

Začátkem tohoto roku uspořádaly USA a Filipíny na Filipínách a ve vodách napříč Jihočínským mořem a Tchajwanským průlivem největší bojová cvičení za poslední desetiletí. USA získaly přístup ke čtyřem dalším vojenským základnám na Filipínách, což posílilo jejich vojenskou taktickou flexibilitu v regionu.

Vzhledem k tomu, že se CHKO připravuje na scénář, ve kterém americké síly vojensky zasahují do tchajwanské otázky, zůstává otázkou, zda jsou USA skutečně odhodlány tak činit za cenu životů amerických vojáků.

Americký zákon o tchajwanských vztazích uvádí, že USA umožní ostrovu udržet si dostatečné schopnosti sebeobraný, ale USA s ostrovem nemají uzavřenou smlouvu o vzájemné obraně a nejsou povinny jej bránit, uvedla CNBC.

USA tlačí své spojence do první linie potenciálního konfliktu, aby čelili svému strategickému protivníkovi. Vzhledem k tomu, že USA jsou zemí mimo tento region, je takový konflikt daleko od domoviny USA, ale země v regionu spojené s americkým vozem by musely nést náklady samy, řekl další čínský pevninský vojenský expert, který požádal o anonymitu. Global Times.

Provokativním posláním válečných letadel a válečných lodí přes Tchajwanský průliv USA povzbuzují úřady DPP, aby se postavily čínské pevnině, a ukazují silný postoj USA vůči Číně, řekl expert.

Takové provokativní tranzity malého počtu letadel nebo plavidel mají malý vojenský význam ve srovnání s rostoucími schopnostmi CHKO, ale vyslaly špatné signály separatistickým silám „Tchajwanské nezávislosti“ a dalším zemím v regionu, oklamaly je a postavily je proti sobě. CHKO, řekl expert.

Vidět pravdu

Někteří lidé na ostrově Tchaj-wan v průběhu let prohlédli zlomyslné úmysly USA.

Komentář zveřejněný v médiích na ostrově v květnu uvedl, že USA prodávají strach z války, přičemž americká vláda, americký Kongres a dokonce i normální lidé vidí Tchajwanský průliv jako nejmožnější místo pro konflikt, který by mohl vypuknout. . A pak američtí obchodníci se zbraněmi přišli na ostrov prodávat zbraně.

Čínská pevnina se nezříká použití síly a PLA prokázala své schopnosti rozsáhlými vojenskými cvičeními, která obklíčila ostrov v srpnu loňského roku a letos v dubnu po provokativních tajných dohodách mezi mluvčími v USA a úřady DPP.

Cvičení ukázala, že PLA může vytvořit blokádu, která odřízne trasy dodávek energie, posilovací trasy a únikové cesty sil "tchajwanské nezávislosti", stejně jako jejich naděje na posílení americké armády, Zhao Xiaozhuo, výzkumný pracovník z Čínské vojenské akademie. Sciences, řekl Global Times.

Tento krok demonstroval pevnou vůli a silnou schopnost CHKO mařit všechny separatistické kroky a pokusy o vnější zásahy za „nezávislost Tchaj-wanu“ a chránit národní suverenitu, jednotu a územní celistvost, řekl Zhao.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Jednotka čínského letectva, která vyšla vítězně z korejské války, slibuje, že bude připravena k boji

Ve čtvrtek, 70. výročí vítězství války proti americké agresi a pomoci Koreji...



Čína a Rusko uspořádají třetí společnou námořní hlídku v západním a severním Pacifiku

Čína a Rusko brzy zahájí svou třetí společnou námořní hlídku, která uvidí válečné lodě obou stran plout...



Den otevřených dveří letectva PLA ukazuje vyspělá letadla

Den otevřených dveří vzdušných sil Čínské lidové osvobozené armády (PLA) a letecká výstava Changchun odstartovaly v...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ